

Отъ десний бръгъ на р. Тунджа пограничната линия като се направлява пакъ подъ горното направление т. е. на западъ-югозападъ, минава на югъ отъ с. Татаръ-Кьой, което остава въ България, прѣприча не далечъ отъ него пътя отъ с. Вакъвъ за Одринъ и рѣкчицата, която извира надъ с. Соуджакъ, мѣжду върховетъ Коджа-Баиръ и Ики-Агачларъ-Баиръ и протича на истокъ отъ помѣнатото село и, като прѣсича още и рѣката както слиза отъ самото село Соуджакъ, достига на западъ отъ връха Долапска-Тене малката рѣкчица Карабашъ-Дере а именно въ тѣзи точка отъ гдѣто тя се обръща да тече на югъ. Отъ тукъ границата се направлява по самото лѣгло на Карабашъ-Дере съ направление сѣверъ—сѣверозападно, стига оврагътъ отъ десната страна на казаното дере, слѣдва по талвега му и като прѣмине прѣзъ Соуджакскитъ лозя, възвива на сѣверъ-сѣвероистокъ и допира до връха Коджа-Баиръ който се издига мѣжду селата Соуджакъ и Дервишъ-Тене. Първото отъ тѣзи села остава въ България, а второто — Турция.

При напушанieto на връха Коджа-Баиръ пограничната линия се обръща на сѣверъ-сѣверозападъ, и подъ права линия, слѣдъ като прѣсича пътя отъ Соуджакъ за Дервентъ-Тене, достига най-високата точка на връха Ики-Агачларъ-Баиръ; прѣминава мѣжду двѣтъ голѣми дървета, находящи се на този връхъ и, безъ да измѣня ни най-малко направлението си, продължава да върви до могилката (tumulus), лѣжаща на връха на Яничери-Тене. Въ движенаето си отъ Ики-Агачларъ-Баиръ за Яничери-Тене границата минава по западната страна на връха Балабанъ-Баши.

По нататъкъ отъ Яничери-Тене границата, подъ общо направление сѣверъ-сѣверозападно, се унѣтва къмъ връха Буюкъ-Ендже, прѣминава прѣзъ него и достига връха на Мостанъ-Баиръ, който съставлява источния край на Сакаръ-балканската верига. Тукъ границата напуща своето прѣдидшно направление, обръща се къмъ западъ и подъ това ново направление слѣдва по водораздѣлната линия на Сакаръ-Балканъ до сѣдловината на западъ отъ Хелми или Халилъ-Баиръ въ западната частъ на Сакаръ, която сѣдловина свързва Геделеръ-Баиръ съ Хелми-Баиръ и Берекетъ-Баиръ. По забѣжителнитъ върхове по грѣбена на Сакаръ-Балканъ, прѣзъ които минава границата за да достигне седловината съ: Коджа-Якубли-Аланъ, Буюкъ-Кале, гдѣто и до днесъ още се виждатъ останки отъ нѣкаква си староврѣменна крѣпост, Адамъ-Мезаръ, Каишъ-Тене, Мангалъ-Тене и връха Хелми или Халилъ-Тене. Съ достиганieto, обаче, на казаната горъ сѣдловина, пограничната линия се обръща право на югъ; направлява се по водораздѣла на Берекетъ-Баиръ и Вария-Тене, като остава въ България цѣлия Геделеръ-Баиръ, върви по нататъкъ тоже по водораздѣла мѣжду селата Хаджи-Кьой и Бунарчево (Бунарджа) и, като прѣмине още и връха Баба-Тене на югозападъ отъ селото Ени-Яя, допира до височината Теке. Въ това си движение, а именно отъ връха Коджа-Баиръ до връха Теке, границата остава отъ къмъ Турция, селата: Коджа-Али, Костю-Кьой, Дричево (Деширъ-Канли), Хаджи-Кьой, Ени-Яя и разваленото Теке (турски манастиръ, което се намира на самия връхъ Теке, а отъ къмъ България, — селата: Каукъ-Аланъ, Гюделери, Бунарчево и Саранлий. Отъ връха Теке граница подъ горното направление, т. е. отъ сѣверъ къмъ